

ROSE Systemtechnik GmbH, Erbeweg 13-15, D-32457 Porta Westfalica

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt:

declares in its sole responsibility, that the product:

declare sous sa seule responsabilité, que le produit:



ROSE-Ex-Energieverteilungs-, Schalt- und Steuerkombinationen ROSE-Ex power distribution, switchgear and control assembly Système ROSE-EX de distribution d'énergie, d'appareillage et d'ensemble de commande	
<b>Material</b> Material Matériau	<b>EG-/EU-Baumusterprüfbescheinigung</b> EC-/EU-type examination certificate Attestation d'examen CE/UE de type
<b>Aluminium</b> Aluminium Aluminium	PTB 00 ATEX 1063
<b>Polyester</b> Polyester Polyester	PTB 00 ATEX 1002
<b>Edelstahl</b> Stainless steel Acier inoxydable	PTB 00 ATEX 1052

die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union erfüllt:

is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable:

**RICHTLINIE 2014/34/EU**

**DIRECTIVE 2014/34/EU**

**DIRECTIVE 2014/34/UE**

Angabe der einschlägigen harmonisierten Normen oder der anderen technischen

Spezifikationen, die der Konformitätserklärung zugrunde gelegt wurden:

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in relation to which conformity is declared:

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des autres spécifications techniques par rapport auxquelles la conformité est déclarée:

EN 60079-0:2012/A11:2013

EN 60079-7:2015

EN 60079-11:2012

EN 60079-31:2014

**Kennzeichnung/marketing/marquage:**<sup>[1]</sup>

 II 2 G Ex eb db ia [ia] mb IIC T6, T5, T4 Gb

 <sub>2004</sub>

 II 2 D Ex tb IIIC T85 °C, T100 °C, T135 °C Db IP66/IP65

 <sub>2004</sub>

[1] Zündschutzart, Umgebungstemperaturbereich, Temperaturklassifizierung und IP-Schutzart können variieren. Für angewandte Kennzeichnung siehe spezifisches Gerätetypenschild./Ignition protection, ambient temperature, temperature classification and IP rating may vary. For applied marking see specific equipment label./La protection d'ignition, la température ambiante, la classe de température ainsi que l'IP de protection peuvent varier. Pour ces marquages, voir les étiquettes des équipements spécifiques.

**Benannte Stelle EG-/EU-Baumusterprüfbescheinigungen:**

Notified body of the EC-/EU-type examination certificates:

Organe notifié et attestations d'examen CE/UE de type:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt (PTB) [NB 0102]

Bundesallee 100

D-38116 Braunschweig

**Benannte Stelle Qualitätssicherung Produktion:**

Notified body to quality evaluation:

Organe d'attestation de conformité:

Bureau Veritas Consumer Products Services Germany GmbH

[NB 2004]

Thurn-und-Taxis-Straße 18

90411 Nürnberg, Germany

Für den sicheren Betrieb des Betriebsmittels sind die Angaben der zugehörigen Betriebsanleitung zu beachten.

For the safe use of this apparatus, the information given in the accompanying operating instructions must be followed.

Afin d'assurer le bon fonctionnement de nos appareils, prière de respecter les directives du mode d'emploi correspondant à ceux-ci.

Porta Westfalica, 2017-09-08

**Ort und Datum**

Place and date

Lieu et date



Wirt.-Ing. M. Kaspar

**Compliance Officer**

compliance officer

officier de conformité